
記入の仕方　１～３年生　家庭で保護者と一緒に記入 回答率 87% 家庭数で記入　 回答率 85%

回答率 95%

・やはり、ｽﾏﾎをもたせているご家庭で多く話し合われている。また、高学年で話し
合いが多く行われているということは、保護者も危機感を持っている結果だと受け
取れる。話し合いを持ったことがある・今後必要だと思う合わせて５０家庭以上が
その必要性を感じていることが明らかになった。

・児童・保護者共に２～１時間が多いと言う結果になったが、児童と保護者が微妙に違うのは、児童がそんなにしていないと思っていても、保護者から見るとしすぎていたり、そ
の逆も考えられる。

・ネットに繋がるのはｽﾏﾎだけではなく、ゲーム機でも掲示板等の書き込みがで
き、実際に高学年になるにつれ増えてきている。書き込む際の注意等について
は、中学年くらいから指導する必要を感じている

・複数回答。全校的にネットｹﾞｰﾑ・動画の利用が多い。ﾗｲﾝﾁｬｯﾄはやはり５・６年
になるとグッと増えてきている。２年生のﾗｲﾝﾁｬｯﾄは、家族の使用だというコメント
が入っていた。

・深夜に及ぶ使用がなかったことにほっとしています。中には、５時まで、８時まで
と約束を決めているご家庭もありました。

児童アンケート集計結果 保護者アンケート集計結果

　　４～６年生　学校で記入

・ほとんどの子ども達が、自分専用または家族共有のゲーム機を所持していると言う結果となった。一方ゲームを持っていない、していないという子ども達も少数ながらいる。

・子ども達専用のｽﾏﾎの所持はさすがに少ないが、キッズ携帯・ｉｐａｄなど、その他の通信機器を持っている子ども達が中学年くらいから増えてきている。反対に、家族等のｽﾏ
ﾎを使用している子が低学年に多いことが読み取れる。
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お子さんのｽﾏﾎの使い方
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